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Đề bài

Trong mặt phẳng tọa độ Oxy các khẳng định sau đúng hay sai?

[image: image1.jpg]) Hai vecto @6i nhau thi ching c6 hoanh d6 déi nhau.
= =y g .
b) Vecto @’ ciing phuong vi i néu @ c6 hoanh do béng 0.
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©)Vecto 7 c6 hoanh dé béng 0 thi cting phuong véi J .




Đáp án
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Vay khéng dinh hai vecto ddi nhau thi ching c6 hoanh d6 d6i nhau a ddng.
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b) Trong mét phéng toa o Ozy, vecto 7 (1;0)
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Vecto @ # 0 ciing phuong véi vecto 7 khi @ = ki voik € R.
Suyra: @ = (k;0) voi k # 0.
Vay khang dinh vecto a 0 ciing phuong voi vecto néu c6 hoanh d6 bng 0 12 sai.
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Vecto @ cing phuong véivecte j khi @ =k j voik € R
Suyra @ = (0;k)voik € R
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Vay khéng dinh Vecto @ c6 hoanh d6 bing 0 thi ciing phuong v6i j la diing
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